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“LA MUSICA Y EL DESARROLLO COGNITIVO EN LA 

ADOLESCENCIA (NIVEL SECUNDARIA)” 

 

 

PARA OBTENER EL GRADO DE:  

LICENCIATURA EN ADMINISTRACIÓN DE EMPRESAS 

 

Asignatura:  

TALLER DE ELABORACIÓN DE TESIS 

 

PRESENTA 

AUBDEMAR ALEGRÍA THOMAS 

 

BAJO LA DIRECCIÓN DE: 

Mtro. Iván Alberto Morales Ocaña 

 

 

PALENQUE, CHIAPAS, 30 DE MAYO DEL 2021. 

      “PASIÓN POR EDUCAR”. 
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RESPUESTA MUJERES HOMBRE TOTAL PORCENTA

JE 

SI 28 23 51 85.00% 

NO 7 2 9 15.00% 

TOTAL 35 25 60 100 
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¿escuchar musica es una de las acciones que realizas con 
mas frecuencia cuando tienes tiempo libre?

MUJERES HOMBRE
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RESPUESTA MUJERES HOMBRE TOTAL PORCENTA

JE 

SI 0 0 1 0.00% 

NO 35 35 60 100.00% 

TOTAL 35 25 60 100 
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SI NO

¿en tu escuela destinan varias horas para la clase de 
musica?

MUJERES HOMBRE
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RESPUESTA MUJERES HOMBRE TOTAL PORCENTA

JE 

SI 0 1 1 1.70% 

NO 35 24 37 98.30% 

TOTAL 35 25 60 100 
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SI NO

¿lo que te enseñan en la clase de musica responde a tus 
gustos y preferencias?

MUJERES HOMBRE
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RESPUESTA MUJERES HOMBRE TOTAL PORCENTA

JE 

SI 25 12 37 61.70% 

NO 10 13 23 38.30% 

TOTAL 35 25 60 100 
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¿la forma de enseñanza de profesor(a) de musica te parece 
buena?

MUJERES HOMBRE
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RESPUESTA MUJERES HOMBRE TOTAL PORCENTA

JE 

SI 28 20 48 80.00% 

NO 7 5 12 20.00% 

TOTAL 35 25 60 100 
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¿la clase de musica se encuentra dentro de tus materias 
preferidas?

MUJERES HOMBRE
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RESPUESTA MUJERES HOMBRE TOTAL PORCENTA

JE 

SI 35 25 60 100.00% 

NO 0 0 0 0.00% 

TOTAL 35 25 60 100 
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SI NO

¿te gustaria que en la clase de musica te enseñan cosas 
actuales y de interes para ti?

MUJERES HOMBRE
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RESPUESTA MUJERES HOMBRE TOTAL PORCENTA

JE 

SI 30 13 43 71.70% 

NO 5 12 17 28.30% 

TOTAL 35 25 60 100 
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¿crees que la clase de musica es importante como para 
considerarla una materia?

MUJERES HOMBRE
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RESPUESTA MUJERES HOMBRE TOTAL PORCENTA

JE 

SI 22 17 39 65.00% 

NO 13 8 21 35.00% 

TOTAL 35 25 60 100 
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¿consideras que la musica ayuda en el desarrollo del 
pensamiento y la creatividad?

MUJERES HOMBRE
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RESPUESTA MUJERES HOMBRE TOTAL PORCENTA

JE 

SI 3 6 9 15.00% 

NO 32 19 51 85.00% 

TOTAL 35 25 60 100 
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¿La musica influye en tu personalidad y favorece la maera 
en como te relacionas con los demas?

MUJERES HOMBRE
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RESPUESTA MUJERES HOMBRE TOTAL PORCENTAJE 

SI 26 20 46 76.70%  
NO 9 5 14 23.30%  
TOTAL 35 25 60 100  
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¿aprenderias mas si durante las horas de trabajo en el aula 
tuvieras la posibilidad de escuchar musica?

MUJERES HOMBRE


